

Сад Metallургов или парк им.Ю.А. Гагарина?

Выполнила: Упит Алина
Ученица 9 «Б» класса
Школы № 26.
Руководитель:
Колесников И.О.

Цели и задачи:

Цель работы: познакомиться с историей парка Гагарина и Сада металлургов.

Задачи:

1. Найти в различных источниках краткую историю Сада Металлургов и парка Гагарина.
2. Найти старые фотографии этих объектов.
3. Сделать фотографии современного Сада металлургов и парка Гагарина.
4. Сделать вывод о правильном названии объектов.

Объект и предмет исследования:

Объект исследования – Сад металлургов и парк Гагарина.

Предмет исследования – история и достопримечательные места объектов.

Актуальность и методы исследования.

Актуальность работы – прежде всего для горожан, ведь они должны знать как называются их любимое места отдыха.

Методы исследования: библиографический, картографический .

Глава I.



История Сада Metallургов.

Сада Metallургов был заложен в 1930
году.

Он был спроектирован немецким
архитектором Герхардом Козелем.

Основные работы по строительству Сада
Metallургов начались в 1934-1937.

В то же время были построены и ворота в Сад, где располагались билетные кассы.



Сталевары.

Фигуры сталеваров, были сделаны по проекту Вилля Ламмерта.

В 1936 закончилось строительство основных объектов Сада Metallургов, поставлены скульптуры у входа в сад.

Фигуры «Горнового» и «Сталевара» создал скульптор Александр Иванович Сузиков



г. Сталинск. У городского сквера.

фото Саламакина ф-6047
красный № 6331 тир 3000 4-32 А.

В 1937 году
заработал
фонтан –
главный объект
сада.



Глава II.История парка Ю.А. Гагарина.

Парк имени Юрия Гагарина в Новокузнецке – это единственный крупный зелёный объект Центрального района. В закладке парка принимал участие весь город, впервые деревья на месте будущего парка начали сажать ещё в 40-ых годах на месте заболоченного пустыря. Парк Гагарина открылся для посетителей 1 июня 1966 года.

Одной из главных достопримечательностей парка является Новокузнецкий планетарий.



3 июля, 1981
года, в Парке
им. Гагарина
был открыт
монумент
посвящённый
50 –летию
Новокузнецка.
Автор проекта
художник З.И.
Олейников.



Глава III.



Так всё же парк Гагарина или Сад металлургов?

Исходя из истории их появления, правильнее говорить о Саде металлургов и парке им. Гагарина как о двух разных местах.

С течением времени, граница между парком и садом стёрлась, так как они располагаются, в непосредственной близости друг от друга. Из-за этого люди стали часто путать эти два места, хотя они отличаются друг от друга.

Выводы:

1. Парк Гагарина и Сад металлургов – два, разных места, расположенных рядом.
2. Проанализировав литературу, я выяснила, что прямого ответа на вопрос нет.
3. Обратив внимание на высказывание главных лиц, города, можно прийти к выводу, что в будущем произойдет объединение этих двух объектов.
4. Парк Гагарина будет дальше развиваться как место отдыха горожан.

Спасибо за внимание!